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Vielleicht glauben Sie, dass bei Off roadfahrzeugen nur die Motorleistung 
im Vordergrund steht. Unsere Erfahrung hat uns auf einen anderen Weg 
geführt. Wir glauben, dass es bei 4x4-Fahrzeugen genauso um die Ideen 
geht, die in die Allradtechnik einfl ießen – und danach um die Leistung, 
die man aus ihnen herausholen kann.
Eine Überzeugung, die aus über 50 Jahren Entwicklung von 4x4-
Modellen resultiert. Und heute kann man klar erkennen, wie sehr sich 

diese Philosophie in unseren Modellen manifestiert hat. Wir haben die 
intelligenteste Auswahl an 4x4-Modellen, die Sie fi nden werden:
Unsere Fahrzeuge haben die Fähigkeit, sich an jede Fahrsituation 
anzupassen und Probleme zu lösen, die von alltäglichen bis hin zu extremen 
reichen. Wir haben die Erfahrung. Unsere 4x4-Fahrzeuge haben die Technik.
Sie haben die Möglichkeit, sie zu testen.

SIE HABEN DIE MÖGLICHKEIT, SIE ZU TESTEN

NISSAN NAVARA INTELLIGENT POWER 

Seite 1    |    Seite 2

Einleitung    |    Außendesign    |    Innendesign    |    Leistung    |     Vielfalt    |    Technologie    |    Sicherheit    |    Zubehör    |    Farben und Abmessungen Druck    |    Schließen



SHIFT_

SHIFT_ Ein einzelnes englisches Wort, das die Werte und 
die Mission eines ganzen Unternehmens beinhaltet. Die Werte 
und die Mission von NISSAN. Alles, was wir anpacken, 
verändern wir. Und alles, was wir verändern, verbessern wir.
Entsprechend diesem Gedanken haben wir auch den NAVARA 
entwickelt. Ein Fahrzeug, mit dem Sie Ihren eigenen Weg gehen 
können und lediglich überlegen müssen, was Sie als Nächstes 
tun möchten. Der NAVARA − grenzenloser Fahrspaß und 
Lebensqualität in XXL. 

the way you move
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EIN ARBEITSTIER 
MIT REINRASSIGEM AUSSEHEN

Der NAVARA PLATINUM beweist, dass hartes Arbeiten und gutes Aussehen hervorragend zusammenpassen. 
Diese exklusive Edition des legendären Pickups ragt mit seiner exklusiven Black Pepper Metalliclackierung 
sofort heraus. Ebenso außergewöhnlich: seine Akzentuierungen in Gun Metal am Kühlergrill, an der Dachreling, 
den 17"-Leichtmetallfelgen, den Türaußenspiegeln sowie an den Seiten- und hinteren Stufen.
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GENIESSEN SIE 
IHRE UMGEBUNG

Wo immer Sie hinfahren, sieht die Aussicht mit dem NAVARA PLATINUM noch 

einladender aus. Die einzigartigen Ledersitze in der Sonderfarbe Biscuit bilden 

einen eleganten Kontrast zur Mittelkonsole und den Armaturenbrettumrandungen 

in Platinum-Metallic. Der Gesamteindruck wird abgerundet durch graphitfarbene 

Teppiche und Verkleidungen mit abgesetzten Nähten. Sie können sich auch für einen 

komplett graphitfarbenen Innenraum entscheiden.

Schauen Sie sich die Auflistung der Platinum-Ausstattung an und seine 

Anziehungskraft wird noch größer: mit elektrisch einstellbaren, beheizbaren Sitzen 

und elektrischem Schiebedach. Mit dem optionalen Executive Paket kommt noch 

DVD-basierte Satellitennavigation hinzu – wo immer diese Sie hinführt, Sie werden 

Ihr Ziel mit außergewöhnlichem Stil erreichen.
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DER NAVARA DOUBLE CAB — EIN VOLLWERTIGER

5-SITZER

GENIESSEN SIE FREIHEIT UND RAUMGEFÜHL

Wer zum ersten Mal im NAVARA Platz nimmt, fühlt sich wie in 

einem SUV (Sports Utility Vehicle). Der NAVARA bietet Ihnen jede 

Menge Komfort, maximale Funktionalität sowie enorme Flexibilität. 

Sein geräumiger Innenraum und seine umfangreiche Ausstattung 

machen aus jeder Fahrt eine angenehme Reise.

Die Double Cab Version des NAVARA ist ein vollwertiger 5-Sitzer. Mit einer geteilt

klappbaren Rücksitzbank (60:40) und einem nahezu ebenen Boden bietet er ein 

enormes Raumangebot. Zahlreiche Ablage- und Verstaumöglichkeiten, wie zum 

Beispiel das große, horizontal geteilte Handschuhfach, der Getränkehalter in der 

Mittelkonsole, das Sonnenbrillenfach sowie die herausnehmbaren Ablagefächer 

unter den Fondsitzen, sorgen für jede Menge Platz. Alle Modellversionen verfügen 

serienmäßig unter anderem über eine Servolenkung und eine Zentralverriegelung. 

Die Modellversionen <SE> und <LE> verfügen darüber hinaus zusätzlich über 

eine Klimaautomatik (vorn) mit Frischluftfilter, elektrisch einstellbare, beheizbare 

Außenspiegel sowie über eine Lendenwirbelstütze für den Fahrer und einen 

höhenverstellbaren Fahrersitz.
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Um einen völlig ebenen Laderaum zu schaffen, können die Sitze 

an die hintere Ladewand geklappt werden. Der dadurch entstehende 

Raum ist groß genug, um beispielsweise eine große Kühlbox, 

einen Picknickkorb oder eine komplette Golftasche mühelos zu 

verstauen. Natürlich können Sie auch Ihr Werkzeug in der 

Fahrzeugkabine verstauen, um es sicher unter Verschluss zu halten.

Die in Fahrtrichtung angeordneten Fondsitze des King Cab bieten zwei Erwachsenen 

oder zwei Kindern Platz.

Die Liebe zum Detail macht den NAVARA jetzt noch einladender. Dies wird Ihnen schon das erste Öffnen der Fahrertür 

bestätigen. Die Fußräume werden beleuchtet und die in den Außenspiegeln eingefassten Lampen beleuchten zusätzlich 

den Boden. Ein sicherer Ein- und Ausstieg ist somit jederzeit gewährleistet. Falls Sie alleine mit dem NAVARA unterwegs 

sind, lässt sich die Rückenlehne des Beifahrersitzes flach umklappen und wird so zu einem Tisch oder zu einer Arbeitsfläche. 

Neben dem geräumigen Innenraum verfügt der NAVARA über eine riesige Ladefläche: Mit bis zu 1,8 m Länge und einer 

Breite zwischen den Radkästen von über 1,1 m besitzt der NAVARA eine großzügige Ladefläche.

Aufgrund der nicht vorhandenen B-Säule im King Cab und den gegenläufig zu öffnenden 

Türen sind die Rücksitze besonders leicht zugänglich – für Kinder und Erwachsene.RAFFINIERT

EINLADEND
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Bis zur Einführung des NAVARA wurde 

ein Pickup nicht unmittelbar mit Fahrspaß 

in Zusammenhang gebracht. Durch den 

2.5 l Common-Rail-Turbodieselmotor ist 

der NAVARA einer der stärksten Pickups 

seiner Klasse.

Der Common-Rail-Turbodiesel der zweiten Generation 

verwendet einen Turbolader mit verstellbarer Düse 

und einem Ladeluftkühler. Dies beschert dem 

NAVARA beeindruckende 171 PS* (126 kW) und ein 

gewaltiges Drehmoment von 403 Nm. Dadurch ist 

der NAVARA in der Lage bis zu unglaubliche 

3 Tonnen zu ziehen. Dieses Kraftaggregat ist mit 

einem 6-Gang-Schaltgetriebe beim NAVARA 4x4 

serienmäßig. Für den Double Cab gibt es außerdem 

ab der Ausstattungsvariante <SE> als Option ein 

Automatikgetriebe, das mit überarbeiteten 

Übersetzungsverhältnissen jetzt noch 

wirtschaftlicher arbeitet.

Allgemeiner Hinweis:

Die in der Broschüre beschriebenen 

Ausstattungsmerkmale sind ausstattungsabhängig; 

die genauen Spezifikationen und Verfügbarkeiten 

der einzelnen Ausstattungsvarianten entnehmen 

Sie bitte der Preisliste.

> >  >  LEBEN SIE LOS!  NUTZEN SIE DIE MÖGLICHKEITEN

*Gesamtverbrauch: kombiniert 10,2 - 9,8 l/100km;

 
CO2-Emissionen: kombiniert 276-264 g/km

 
(Messverfahren RL/80/1268/EWG).
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126126
KW

171171
 PS

403403
 NM DREHMOMENT

1.1151.115
 KG NUTZLAST* 

3.0003.000
 KG ZUGKRAFT** 

5-5-SITZERSITZER 
 DOPPELKABINE

*ausstattungsabhängig bis zu 1.115 kg
**bei 8 % Steigung und einem 

Zuggesamtgewicht von max. 5.810 kg

EIN ECHTER LADEKÜNSTLER

1.115
KG NUTZLAST*
*ausstattungsabhängig bis zu 1 .115 kg

Der NAVARA ist ein Arbeitstier. Mit ihm 

meistern Sie jede Herausforderung, 

auch in der Freizeit. Mit einer Ladelänge 

von bis zu 1.861 mm* und einer 

Laderaumbreite von bis zu 1.496 mm 

sowie einer Nutzlast von bis zu 

1.115 kg bietet der NAVARA eine große

nutzbare Ladefläche.

Die Double Cab Version und die King Cab 

Version sind wahre Transportgenies. Zwischen 

den Radkästen sind ganze 1,13 m Platz. 

So können selbst sperrige Transportgüter 

bequem untergebracht werden. Wo immer es 

die Verkehrsordnung erlaubt, können Sie sogar 

die Heckklappe heruntergeklappt lassen, 

um die Ladefläche noch weiter zu verlängern: 

auf fast 2 m bei der Double Cab Version und 

auf fast 2,50 m bei der King Cab Version.

*Abmessung für King Cab
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403
NM DREHMOMENT

EIN SICHERER TRANSPORTEUR

So manche Ladung ist besonders unhandlich und schwer zu 

fixieren, was vor allem bei Kurvenfahrten enorme Schwierigkeiten 

bereiten kann. Mit dem NAVARA transportieren Sie auf Nummer 

Sicher. Sein flexibles Verzurrsystem zur Ladegutsicherung macht 

das Beladen einfacher, schneller und sicherer.

Das raffinierte Verzurrsystem beinhaltet Befestigungspunkte, die in fünf Kanälen 

am Boden und an den Seiten der Ladefläche individuell fixiert und verschoben 

werden können. Auf diese Weise ergeben sich nahezu unendlich viele 

verschiedene Fixierungspositionen. So können Sie auch schwere, sperrige 

Güter, wie zum Beispiel ein Motorrad, mit wenigen Handgriffen sicher fixieren.
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KG ZUGKRAFT*
*bei 8 % Steigung und Zuggesamtgewicht von max. 5.810 kg

Schon nach den ersten Metern auf dem Fahrersitz werden Sie feststellen,

dass der NAVARA ein Fahrvergnügen bietet, welches Ihnen bislang kein 

anderer Pickup bieten konnte. Und das liegt nicht nur an seiner Motorleistung. 

Ein hochfester Leiterrahmen mit verschweißten Querträgern zum Stützen 

schwerer Lasten und ein hocheffektives Radaufhängungssystem verleihen 

dem NAVARA eine bemerkenswerte Agilität mit schnellen, präzisen 

Reaktionen auf Ihre Kommandos. 

Eine präzise Zahnstangenlenkung und die kompakte vordere 

Einzelradaufhängung mit Federbein und doppelten Querlenkern sorgen für 

ein Handling fast wie bei einem Pkw. Die hintere Radaufhängung liefert dabei 

eine hohe Quersteifigkeit für ein besseres Kurvenverhalten mit einem langen 

vertikalen Achsweg. Der Vorteil: Schwere Lasten können on- und offroad 

sicher transportiert werden.

ZU ALLEM BEREIT,  WENN SIE ES SIND

3.000
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4x4
AMBITION UND GESCHICKLICHKEIT

Trotz des sportlich-komfortablen Fahrgefühls ist 

der NAVARA natürlich vor allem eins: ein echter 4x4.

Mit dem Drehknopf am Armaturenbrett wählen Sie einen der 

insgesamt drei Fahrmodi aus. Im Modus 2WD high (Zweiradantrieb) 

für normale Fahrbedingungen gelangt die Motorkraft an die 

Hinterräder. 4WD high (Allradantrieb) sperrt das Differenzial im 

Verhältnis 50:50. Vorder- und Hinterachse werden gleichermaßen 

angetrieben für einfache Offroad-Bedingungen, zum Beispiel 

auf schlammigem Untergrund oder im Schnee. 4WD low hingegen 

ist ideal für schwierige Offroad-Bedingungen. Es wählt eine niedrige 

Übersetzung für maximale Traktion auf Schnee, Sand, tiefem 

Schlamm oder auf starken Steigungen bzw. für maximale 

Motorbremsung bei Bergabfahrten. Wer viel in grobem Gelände 

unterwegs ist, kann das serienmäßige Hinterachsdifferenzial mit 

begrenztem Schlupf durch eine optionale 100%ige Hinterachs- 

differenzialsperre* ersetzen. Auf diese Weise kommen Sie mit dem 

NAVARA auch unter schwierigsten Geländebedingungen souverän voran.

*nicht erhältlich für <PLATINUM>
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126/171
 KW  PS

Das Styling des NAVARA begeistert die Sinne. Das Erscheinungsbild 

des NAVARA ist durch das bullige Design der Front und die kraftvolle 

Form der Kotflügel geprägt. Der stromlinienförmige Dachträger des 

NAVARA Double Cab <LE> ergänzt das attraktive Erscheinungsbild 

und bietet darüber hinaus die Möglichkeit, lange Gegenstände zu 

transportieren. 

Und wenn Sie Ihre Privatsphäre wahren möchten, werden Sie die getönten 

hinteren Seiten- und Heckscheiben des NAVARA Double Cab <LE> zu schätzen 

wissen. Für mehr Exklusivität und Komfort stehen Ihnen das optionale Topline- 

Paket mit Sitzpolstern aus Leder* sowie ein Glas-Hub-Schiebedach zur Verfügung.

*Ledersitze (Sitzmittelbahnen und -wangen, Kopfstützenvorderteil in Leder)

MACHT SINN UND BEGEISTERT DIE SINNE
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Das Leben erfordert viele Entscheidungen. Der NAVARA 

ist darauf vorbereitet. Durch seine Flexibilität kann er 

sich voll und ganz auf Sie einstellen. Ob das integrierte 

Birdview® DVD-Navigationssystem mit TMC (Traffic 

Message Channel), der Tempomat, die Radio-CD-

Kombination mit integriertem 6fach-CD-Wechsler oder 

die Scheibenwischer mit Regensensor – seine 

Ausstattung ist darauf eingestellt, selbst längere 

Fahrten zu einer entspannten Reise zu machen.

Wie immer das Wetter, wo immer Ihr Ziel oder was immer Ihre 

Aufgabe auch sein mag – der NAVARA bringt Sie hin, wo Sie 

hinwollen. 

Und das mit einem Komfort, den Sie von einem Pickup bisher nicht 

gewohnt waren, aber an den Sie sich mit Begeisterung gewöhnen 

werden. 

ZEIGEN SIE,  WO ES LANGGEHT
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Die beste Art und Weise, mit unerwarteten Situationen umzugehen, ist gut vorbereitet zu sein. 

Und genau das ist die Philosophie hinter der umfangreichen Sicherheitsausstattung des NAVARA. 

Die robust konstruierte Passagierkabine stellt mit serienmäßigem Fahrer- und Beifahrerairbag 

eine effektive Sicherheitszelle dar. Darüber hinaus verfügt der NAVARA über aktive Kopfstützen 

vorn sowie auf Wunsch über Seiten- und Kopfairbags.

Für den Fall der Fälle haben Sie viele 

aktive Sicherheitstechnologien an Bord. 

Sowohl das Antiblockiersystem (ABS) 

mit elektronischer Bremskraftverteilung 

(EBD) als auch der NISSAN 

Bremsassistent, der im Falle einer 

Notbremsung den Bremsweg schließlich 

um bis zu 15 % verkürzt, sind bei allen 

Modellversionen serienmäßig.

LEBEN SIE EXTREM, LEBEN SIE SICHER
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Der NAVARA zieht die Blicke auf sich, denn sein 
Design berührt die Sinne. Und damit nicht genug. Für den 
NAVARA gibt es eine große Auswahl an zusätzlichem 
Styling-Zubehör. Darunter beispielsweise Räder-und 
Karosserie-Kits, mit denen Sie weitere stilsichere Akzente 
setzen und aus dem NAVARA Ihren ganz persönlichen 
Hingucker machen können.

Für Ihren NISSAN bieten wir Ihnen 

jede Menge praktisches Zubehör. 

Hier finden Sie alles, was Ihre Arbeit 

leichter und effizienter macht.

01:  Laderaumwanne und Laderaum-Trennsystem

02:  Laderaumwanne, Ladekantenreling und Staubox, 

gleitend, in Kombination für werkseitiges Verzurrsystem

03: Aufsatzbügel

04: NISSAN Einparkhilfe

05: Campingzelt für Ladefläche

06:  Der NAVARA Double Cab mit 

Kotflügelverbreiterungen, Seitenschutz 

mit Stylingergänzungen, Schwellerrohren 

mit Tritt, Spiegelkappen in Chromoptik 

und X-Line Hardtop.

TRANSPORTIERT AUCH EMOTIONEN

Die Original NISSAN Zubehörbroschüre mit dem gesamten NISSAN Zubehörangebot für den NAVARA ist bei Ihrem NISSAN Händler erhältlich.
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White 326S Silver KLOM Black GNOM

Blue BW9M Emotion Red A32M

KAROSSERIEFARBEN <XE> <SE> <LE> <PLATINUM>

White 326 � � � �

Silver KL0 � � � -

Black GN0 � � � �

Blue BW9 � � � -

Emotion Red A32 � � � -

Morpho Blue B24 � � � -

Hippo Grey K26 � � � -

Red Z10 � � � -

Black Pepper NAF - - - �

S

M

M

M

M

M

M

M

Morpho Blue B24M

Hippo Grey K26M Red  Z10S

FARBEN UND POLSTER

<LE> 
Leder 
Graphite*

<SE> 
Stoff 
Graphite

<LE>
Stoff 
Graphite

<XE>
Stoff 
Graphite

Black Pepper  NAF
SLeder Biscuit

Die NAVARA 
PLATINUM Edition 
ist mit dem Graphite 
Leder der <LE> 
Ausstattung erhältlich.

NAVARA
<PLATINUM>

* optional erhältlich, 
siehe 
Ausstattungsdetails

M Metallic-/ Mineraleffektlackierung

S Standard

� Ohne Aufpreis erhältlich
� Sonderausstattung
- Nicht erhältlich

M
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Höchste Priorität hat für uns das 
Erreichen des Null-Emissions-Ziels 
bis zum Jahr 2012!"

Nehmen Sie Rücksicht 
auf die Welt, in der Sie 
fahren
Unser Ansatz ist es, den Menschen zu helfen, 

ihre Mobilität und Unabhängigkeit zu genießen, 

und zwar mit so wenig Auswirkungen für die 

Umwelt wie möglich.

Wir denken schon lange über die Zukunft 

unseres Planeten nach und haben uns dazu 

verpfl ichtet, ehrliche Ökologie-Innovatoren zu 

sein. Unser laufendes NISSAN Green Program 

hat drei Hauptziele: Reduzierung der CO
2
-

Emissionen sowie weiterer Emissionsstoff e, 

um die Atmosphäre, das Wasser und das 

Erdreich zu bewahren. Außerdem die Reduktion 

der Ressourcen, die wir verbrauchen, 

deren Wiederverwendung und Recycling.

Die umweltfreundliche 
Technologie des EV 
(Electric Vehicle – 
Elektrofahrzeug) 
stellt die Zukunft der 
urbanen Mobilität dar 
NISSAN übernimmt eine führende Rolle, 

wenn es um Technologien für zukünftige 

100%ig CO
2
-freie Fahrzeuge geht. 

Mit unseren Konzeptstudien wie PIVO, 

MIXIM und CUBE zeigen wir bereits 

greifbare Ergebnisse unseres Engagements.

Carlos Ghosn,  CEO N I SSAN
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SHIFT _  

X-TRAIL PATHFINDER

PATHFINDERX-TRAIL

Ihr NISSAN Händler:
Internetadressen: 

www.nissan.de

NISSAN Dialog-Center

Tel.: 0 18 02/11 00 11

Fax: 0 18 02/11 00 12 

(0,06 € pro Anruf/Fax)*

*aus dem Festnetz der Deutschen Telekom

Die in dieser Broschüre abgebildeten Fahrzeuge enthalten teilweise Farben, Polsterstoffe und Ausstattungsmerkmale, die 
in Deutschland nicht erhältl ich sind oder nur als Zubehör oder Sonderausstattung. Alle Bilder dieser Broschüre zeigen die 
Ausstattungsvarianten <SE> oder <LE> oder <PLATINUM>. Die in dieser Broschüre beschriebenen Ausstattungsmerkmale sind 
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SHIFT_ the way you move richtet sich an Menschen, die Mobilität nicht nur als 

Fortbewegung, sondern immer wieder als einen bewegenden Moment erleben möchten. 

Für die eine Strecke mehr ist als eine Distanz von A nach B. Und Design nicht nur Sinn 

macht, sondern auch die Sinne begeistert. Herzlich willkommen in der Welt von NISSAN.

www.nissan-sportsadventure.com

 the way you move

NISSAN VERSPRECHEN

NISSAN engagiert sich verstärkt in Sport- und Freestyle-Aktivitäten. Das NISSAN SPORTS ADVENTURE 
Programm besteht aus einer Vielzahl von Engagements und Events, darunter die Ski und Snowboard 
European Freeride Tour und der UCI Mountainbiking World Cup. Also, schnallen Sie sich an und seien 
Sie bereit für die Fahrt Ihres Lebens. NISSAN SPORTS ADVENTURE!

ICH LIEBE MEINEN 
NISSAN
Sie springen in Ihren Wagen, starten den Motor, 

fahren los und erwarten, dass Sie jedes Ziel 

erreichen – ohne groß darüber nachzudenken. 

Und genau so sollte es sein. Denn das ist die 

Motivation hinter allem, was wir bei der 

Konstruktion unserer Fahrzeuge beachten: Ihr 

NISSAN soll Ihnen Spaß machen.

ES GEHT NUR UM SIE
Das eigene Fahrzeug ist eine sehr persönliche 

Angelegenheit. Aus diesem Grund bringen wir so 

viel Überlegung und Aufwand in seine 

Entwicklung ein.

Wir beobachten ständig neue Trends. Führen 

wissenschaftliche Studien über das Verhalten von 

Fahrern und Beifahrern durch. Erforschen aktuelle 

und zukünftige Verkehrsstrukturen. Wir 

expandieren mit unseren Zentren für Design, 

Technologie, Herstellung, Ersatzteile und 

Verwaltung in ganz Europa, damit wir die Dinge 

noch besser aus der regionalen Perspektive sehen 

können. Aber dennoch erhalten wir unsere 

wertvollsten Informationen einfach dadurch, dass 

wir den Menschen zuhören.

Selbst unsere inspiriertesten Designlösungen sind 

nur etwas wert, wenn sie perfekt funktionieren. 

Und das jeden Tag.

Aus diesem Grund unterziehen wir unsere 

Materialien und Fahrzeugfertigung ständig den 

härtesten Tests, um die Haltbarkeit, Qualität und 

Zuverlässigkeit unserer Fahrzeuge zu 

gewährleisten. Deshalb sind die NISSAN 

Sportwagen und Motoren im Motorsport 

erfolgreich. Und deswegen vertrauen 

Erforschungsteams und Hilfsorganisationen auf 

unsere 4x4-Fahrzeuge, wenn es um die 

Bewältigung schwierigster Bedingungen geht.

> 3 JAHRE GARANTIE (BIS 100.000 KM)

> 12 JAHRE GARANTIE GEGEN DURCHROSTUNG

Einleitung    |    Außendesign    |    Innendesign    |    Leistung    |     Vielfalt    |    Technologie    |    Sicherheit    |    Zubehör    |    Farben und Abmessungen Druck    |    Schließen



PREISLISTE 

NISSAN 

NAVARA
gültig ab 01. November 2009 _the way you moveSHIFT



Modelle Motor Hubraum (l) kW (PS) Getriebe Preise €€

ohne MwSt. mit MwSt.

Die Modelle

King Cab 4x4 XE Diesel 2.5 dCi 126 (171) 6-Gang Schaltgetriebe 21.595,80 25.699,–

Diesel mit Partikelfilter 2.5 dCi 126 (171) 6-Gang Schaltgetriebe 22.142,02 26.349,–

SE Diesel 2.5 dCi 126 (171) 6-Gang Schaltgetriebe 24.116,81 28.699,–

Diesel mit Partikelfilter 2.5 dCi 126 (171) 6-Gang Schaltgetriebe 24.663,03 29.349,–

Double Cab 4x4 XE Diesel 2.5 dCi 126 (171) 6-Gang Schaltgetriebe 22.772,27 27.099,–

Diesel mit Partikelfilter 2.5 dCi 126 (171) 6-Gang Schaltgetriebe 23.318,49 27.749,–

SE Diesel 2.5 dCi 126 (171) 6-Gang Schaltgetriebe 25.293,28 30.099,–

Diesel mit Partikelfilter 2.5 dCi 126 (171) 6-Gang Schaltgetriebe 25.839,50 30.749,–

Diesel mit Partikelfilter 2.5 dCi 126 (171) Automatikgetriebe, 5stufig 26.679,83 31.749,–

LE Diesel 2.5 dCi 126 (171) 6-Gang Schaltgetriebe 27.352,10 32.549,–

Diesel mit Partikelfilter 2.5 dCi 126 (171) 6-Gang Schaltgetriebe 27.898,32 33.199,–

Diesel mit Partikelfilter 2.5 dCi 126 (171) Automatikgetriebe, 5stufig 28.738,66 34.199,–

Alle Preisangaben in EURO sind unverbindliche Preisempfehlungen einschl. 19% Mehrwertsteuer ab Auslieferungslager der NISSAN CENTER EUROPE GMBH zuzüglich Überführung
und Zulassung. Der Inhalt entspricht den zum Zeitpunkt der Drucklegung vorhandenen Kenntnissen. Änderungen der beschriebenen Modelle bleiben vorbehalten. Ihr NISSAN Händler wird
Sie gerne über etwaige Änderungen informieren.



Sonderausstattung Preise € Preise € King Cab King Cab Double Cab Double Cab Double Cab

ohne MwSt. mit MwSt. XE SE XE SE LE

Komfort-Paket:
– Seitenairbags, vorn
– Kopfairbags, vorn und hinten 
– Geschwindigkeitsregelanalage
– Radio-CD-Kombination mit 6fach-CD-Wechsler

949,58 1.130,– – t – t �

– Bordcomputer 
– Lenkradfernbedienung
– Sitzheizung 

Klima-Paket: 
– Klimaanlage, manuell 
– Radio-CD-Kombination mit 

1.428,57 1.700,– t – t – –Bluetooth®-Schnittstelle für Mobiltelefone1)

– Funkfernbedienung für Zentralverriegelung
– Frischluftfilter

Hinterachsdifferentialsperre (100 %) 521,01 620,– t t t t t

Topline-Paket: 
– Lederausstattung (Sitzmittelbahnen und 

-wangen, Kopfstützenvorderteil in Leder)
– Fahrer- und Beifahrersitz, 1.899,16 2.260,– – – – – t

elektrisch verstellbar und beheizbar
– Mittelarmlehne, ausklappbar, im Fond
– Glas-Hub-Schiebedach, elektrisch

Executive-Paket: 
– DVD-Navigationssystem mit TMC 

inkl. Farbdisplay 
2.151,26 2.560,– – – – – t

– Radio-MP3-CD-Kombination mit 6fach 
CD-Wechsler

– Spracherkennung

Metallic- oder Mineraleffektlackierung 546,22 650,– t t t t t

Sonderausstattung gegen Mehrpreis

t Sonderausstattung
� Serienausstattung 
– Werkseitig nicht lieferbar

Alle Preisangaben in EURO sind unverbindliche Preisempfehlungen einschl. 19% Mehrwertsteuer ab Auslieferungslager der NISSAN CENTER
EUROPE GMBH zuzüglich Überführung und Zulassung. Der Inhalt entspricht den zum Zeitpunkt der Drucklegung vorhandenen Kenntnissen.
Änderungen der beschriebenen Modelle bleiben vorbehalten. Ihr NISSAN Händler wird Sie gerne über etwaige Änderungen informieren.

1) Die kompatiblen Mobiltelefone erfragen Sie bitte bei Ihrem NISSAN Händler.



Zubehör Preise € Preise € King Cab King Cab Double Cab Double Cab Double Cab

ohne MwSt. mit MwSt. XE SE XE SE LE

Webasto Standheizung Thermo Top C

inkl. Funkfernbedienung T91 und 1.772,52 2.109,30 S S S S S

fahrzeugspezifischem Einbausatz

Nebelleuchten integriert in Stoßfänger, 

Satz à 2 Stück
241,71 287,64 S � S � �

Anhängezugvorrichtung, starr

mit 13-poligem Elektrosatz
616,20 733,28 – S – S S

Anhängezugvorrichtung, geflanscht

mit 13-poligem Elektrosatz
698,90 831,69 S – S – –

Laderaumtrennsystem für Schienen des

Verzurrsystems, verschiebbar
271,24 322,77 – S – S S

Staubox für Schienen des Verzurrsystems, 

verschiebbar*
813,71 968,32 – S – S S

Laderaumwanne unter Ladekante für

King Cab inkl. Abdeckung für Heckklappe
383,83 456,76 S S – – –

Laderaumwanne unter Ladekante für

Double Cab inkl. Abdeckung für Heckklappe
383,83 456,76 – – S S S

T-Line Hardtop King Cab: Farben Silver KLO,

Hippo Grey K26, Black GN0, White 326
2.266,80 2.697,49 S** S – – –

S-Line Hardtop Double Cab: Farben Silver KLO, 

Hippo Grey K26, Black GN0, White 326
1.927,00 2.293,13 – – – S S

Hardtop Profi2 King Cab, alle Farben 

mit 2 abschließbaren Seitenklappen
2.815,13 3.350,00 S** S – – –

Hardtop Profi2 Double Cab, alle Farben 

mit 2 abschließbaren Seitenklappen
2.478,99 2.950,00 – – S** S S

Campingzelt für Ladefläche 271,24 322,77 – – – S S

Schwellerrohre für King Cab 574,71 683,90 S S – – –

Schwellerrohre für Double Cab 582,93 693,69 – – S S S

NISSAN Einparkhilfe, 4 Sensoren hinten, 

lackierbar
382,44 455,10 – S – S

S

Komplettradsatz SAHARA 8,5x20 

mit 255/50 R20
3.421,75 4.071,88 S S S S S

Winter-Komplettrad 17" mit Bereifung

255/65 R17 auf Stahlfelge, Stück
375,05 446,31 – S – S S

Original NISSAN Zubehör

S Zubehör durch Händlernachrüstung
– Nicht lieferbar
� Bereits Serienausstattung in dieser Modellvariante

Alle Preisangaben in EURO sind unverbindliche Preisempfehlungen ab Auslieferungslager der NISSAN CENTER EUROPE
GMBH zuzüglich Überführung und Zulassung. Der Inhalt entspricht den zum Zeitpunkt der Drucklegung vorhandenen
Kenntnissen. Änderungen der beschriebenen Modelle bleiben vorbehalten. Ihr NISSAN Händler wird Sie gerne über
etwaige Änderungen informieren.

Preise zuzüglich Montage, TÜV und Lackierung wo erforderlich. 

* Staubox lässt sich in Verbindung mit Hardtop nur eingeschränkt öffnen.

** Nur bei Demontage des Heckscheibenschutzgitters möglich. Dadurch entstehen zusätzliche Kosten.



Grundmodell

Gewünschte Sonderausstattung

Kaufpreis

Finanzierung

Anzahlung/Gebrauchtwagen

Kreditwunsch

1. Monatsrate

00000 Monatsraten à

Leasing

Sonderzahlung

Leasingrate/Monat

00000 Monate Vertragsdauer

000000000000000 Jährliche Fahrleistung/km

Ihr Rechenbeispiel

Inhalt Preise € Preise €
ohne MwSt. mit MwSt.

Zubehörpaket „Transport“ 

(SE und LE)

Zubehörpakete

– Laderaumwanne, Unterkante

– Abdeckung für Heckklappe

– Anhängezugvorrichtung

– 13-poligen Elektrosatz für Anhängezugvorrichtung 1.212,73 1.443,15

– Nebelschlussleuchten-Trennrelais für Elektrosatz

– Laderaumtrennsystem für Schienen des 

Verzurrsystems

Inhalt Preise € Preise €
ohne MwSt. mit MwSt.

Zubehörpaket „Protection“

– Stoßfängerschutzecken, vorne

– Seitenschutzleisten, Satz à 4 Stück 777,05 924,69

– NISSAN Einparkhilfe

Inhalt Preise € Preise €
ohne MwSt. mit MwSt.

Zubehörpaket „Hund & Jagd“ für DC 

(SE und LE)

– Hardtop „Spezial“ in Wagenfarbe lackiert, 

zwei ausstellbare Seitenfenster, Bugfenster, 

Innenraumleuchte und Teppichausstattung

– Laderaumwanne mit Heckklappenabdeckung 3.313,75 3.943,36

– Variable Hundegitterbox, montiert im Hardtop

– Wasserkanister, 10 Liter mit Brausekopf zur 

Befestigung am Schienensystem

Zubehör durch Händlernachrüstung. Preise zuzüglich Montage, TÜV und Lackierung wo erforderlich. 

Bei allen teilnehmenden NISSAN Händler. 



Wesentliche Mehrausstattung

LE (nur Double Cab)
gegenüber SE
Airbags

– Seitenairbags, vorn

– Kopfairbags, vorn und hinten

Außenspiegel, verchromt

Bordcomputer

CD-Wechsler, 6fach, im Armaturenträger integriert

Dachträger (nur Double Cab)

Einstiegsleisten aus Aluminium

Fußraumbeleuchtung, vorn

Geschwindigkeitsregelanlage

Innenspiegel

– automatisch abblendend

Lenkradfernbedienung für Audiosystem, Bordcomputer und 

Geschwindigkeitsregelanlage

Regensensor

Scheinwerfer

– Fahrtlichtautomatik

– Scheinwerferreinigungsanlage

Seitenscheiben und Heckscheibe verdunkelt

Sitzheizung

XE
Airbag für Fahrer und Beifahrer

Antiblockiersystem (ABS)

– mit elektronischer Bremskraftverteilung

– mit NISSAN Bremsassistent

Fensterheber, elektrisch vorn

Getriebeuntersetzung, elektrisch zuschaltbar

Hinterachsdifferential, mit begrenztem Schlupf

Kopfstützen aktiv, vorn

Kühlergrill, verchromt

Laderaumschutz

– Heckscheibenschutzgitter (nur XE)

– Heckklappe, abschließbar

Servolenkung

Sitze, Fondpassagiere

– Sitzfläche (für 3 Personen), geteilt hochklappbar (60 : 40) (nur Double Cab)

– Notsitze (2), einzeln hochklappbar (nur King Cab)

Stahlfelgen, Bereifung 235/70 R16

Unterfahrschutz, hinten

Verzurrösen (4 Stück) (nur XE)

Wegfahrsperre, elektronisch

Zentralverriegelung

Wesentliche Mehrausstattung
SE
gegenüber XE
Außenspiegel

– elektrisch einstellbar

– in Wagenfarbe lackiert

– mit integriertem Blinklicht und Bodenbeleuchtung

– beheizbar

Fahrersitz, manuell höhenverstellbar

Handbremshebel, lederummantelt

Klimaautomatik, zwei Zonen vorn

17" Leichtmetallfelgen mit Bereifung 255/65 R17

Lenkrad, lederummantelt 

Nebelscheinwerfer

Radio-CD-Kombination

Bluetooth®-Schnittstelle für Mobiltelefone1)

Schaltknauf bzw. Wählhebelgriff, lederummantelt

Stoßfänger

– in Wagenfarbe teillackiert, vorn

– mit Trittstufe, verchromt, hinten

Trittbretter, seitlich

Verzurrsystem mit 5 Schienen und verschiebbaren Verzurrschlitten

Zentralverriegelung, mit Funkfernbedienung

1) Die kompatiblen Mobiltelefone erfragen Sie bitte bei Ihrem NISSAN Händler.

Wesentliche Serienausstattung



Außenausstattung
Außenspiegel

– manuell einstellbar � – � – –

– elektrisch einstellbar – � – � �

– beheizbar – � – � �

– in Wagenfarbe lackiert/verchromt – / – � / – – / – � / – – / �

– mit integriertem Blinklicht und Bodenbeleuchtung – � – � �

Bereifung und Räder

– 16" Stahlfelgen mit Bereifung 235/70 R16 � – � – –

– 17" Leichtmetallfelgen mit Bereifung 255/65 R17 – � – � �

– Reserverad: vollwertiges Rad � � � � �

Dachträger – – – – �

Glas-Hub-Schiebedach, elektrisch – – – – t1)

Kühlergrill, verchromt � � � � �

Scheibenwischer

– mit Intervallschaltung, vorn � � � � �

– mit Regensensor – – – – �

Scheinwerfer

– Halogenscheinwerfer � � � � �

– Fahrtlichtautomatik – – – – �

– Scheinwerferreinigungsanlage – – – – �

– Nebelscheinwerfer – � – � �

Stoßfänger

– in Wagenfarbe teillackiert, vorn – � – � �

– mit Trittstufe, verchromt – � – � �

– Unterfahrschutz, hinten � – � – –

Trittbretter, seitlich – � – � �

Scheiben

– getönt � � � � �

– Seitenscheiben und Heckscheibe, verdunkelt – – – – �

– Heckscheibe, beheizbar � � � � �

Typ King Cab King Cab Double Cab Double Cab Double Cab

XE SE XE SE LE

Die Ausstattung

� Serienausstattung 
t Sonderausstattung
– Werkseitig nicht lieferbar
1) Bestandteil des Topline-Pakets



Technische Ausstattung
Audio

– Radio-CD-Kombination t1) � t1) � �

– Radio-MP3-CD-Kombination – – – – t2)

– CD-Wechsler, 6fach, im Armaturenträger integriert – t3) – t3) �

– 2 Lautsprecher � – – – –

– 4 Lautsprecher – � � – –

– 6 Lautsprecher – – – � �

– Radiovorrüstung � – � – –

Bluetooth®-Schnittstelle für Mobiltelefone* t1) � t1) � �

Bordcomputer – t3) – t3) �

Dieselpartikelfilter t t t t4) t4)

DVD-Navigationssystem – – – – t2)

– mit Farbdisplay

– mit TMC (Traffic Message Channel)

– mit DVD (Europa)

Fensterheber

– elektrisch, vorn � � – – –

– elektrisch, vorn und hinten – – � � �

Geschwindigkeitsregelanlage – t3) – t3) �

Getriebeuntersetzung, elektrisch zuschaltbar � � � � �

Hinterachsdifferential, mit begrenztem Schlupf � � � � �

Hinterachsdifferentialsperre (100 %) t t t t t

Servolenkung � � � � �

Steckdose 12 V, in der Mittelkonsole � � � � �

Wegfahrsperre, elektronisch � � � � �

Zentralverriegelung � � � � �

– mit Funkfernbedienung t1) � t1) � �

Sicherheitsausstattung
Airbags

– Fahrer und Beifahrer � � � � �

– Seitenairbags, vorn – t3) – t3) �

– Kopfairbags, vorn und hinten – t3) – t3) �

Antiblockiersystem (ABS) � � � � �

– mit elektronischer Bremskraftverteilung

– mit NISSAN Bremsassistent

Flankenschutz, in den Türen � � � � �

ISOFIX-Kindersitz-Befestigungspunkte – – � � �

(für die äußeren Sitze der Rücksitzbank)

Kopfstützen

– aktiv, vorn � � � � �

– höhenverstellbar, vorn � � � � �

Sicherheitsgurte

– Dreipunktgurte, höhenverstellbar, für Fahrer und Beifahrer � � � � �

– Dreipunktgurte, hinten � � � � �

– Gurtkraftbegrenzer, vorn � � � � �

– Gurtstraffer, vorn � � � � �

Typ King Cab King Cab Double Cab Double Cab Double Cab

XE SE XE SE LE

Die Ausstattung

1) Bestandteil des Klima-Pakets      
2) Bestandteil des Executive-Pakets

3) Bestandteil des Komfort-Pakets      
4) Serienausstattung bei Automatikgetriebe 

* Die kompatiblen Mobiltelefone erfragen
Sie bitte bei Ihrem NISSAN Händler

� Serienausstattung
t Sonderausstattung
– Werkseitig nicht lieferbar



Innenausstattung
Ablagen

– Handschuhfach, horizontal geteilt, beleuchtet, abschließbar � � � � �

– Ablagefächer, herausnehmbar, unter Fondsitzen � � � � �

– in den vorderen Türen � � � � �

– in den hinteren Türen � � � � �

– in der Mittelkonsole, einstöckig / doppelstöckig � / – – / � � / – – / � – / �

– Sonnenbrillenfach – � – � �

– Tasche an der Rücklehne des Fahrersitzes � � � � �

– Münzfach � � � � �

– Flaschenhalter, in den vorderen Türen � � � � �

– Getränkehalter, in der Mittelkonsole � � � � �

Einstiegsleisten aus Aluminium – – – – �

Handbremshebel, lederummantelt – � – � �

Heizung und Belüftung

– Klimaanlage, manuell, vorn t2) – t2) – –

– Klimaautomatik, 2 Zonen vorn – � – � �

– Heizung, vorn � � � � �

– Frischluftfilter t2) � t2) � �

– Umluftschaltung � � � � �

Innenraumbeleuchtung

– Raumleuchte, vorn � � � � �

– Kartenleseleuchte – � – � �

– Fußraumbeleuchtung, vorn – – – – �

Innenspiegel

– automatisch abblendend – – – – �

– abblendbar � � � � –

Instrumente

– Drehzahlmesser � � � � �

– Tachometer � � � � �

– Uhr, digital � � � � �

– Außentemperaturanzeige – � – � �

– Tageskilometerzähler, zweifach � � � � �

Lenkrad

– lederummantelt – � – � �

– höhenverstellbar � � � � �

– Fernbedienung für Audiosystem, Bordcomputer – t3) – t3) �

und Geschwindigkeitsregelanlage

Schaltknauf bzw. Automatik-Wählhebelgriff, lederummantelt – � – � �

Sitze, Fahrer und Beifahrer

– Sitzpolster, Stoff � � � � �

– Sitzpolster, Leder (Sitzmittelbahnen und -wangen, – – – – t1)

Kopfstützenvorderteil Leder)

– elektrisch einstellbar – – – – t1)

– beheizbar – t3) – t3) �

– verstellbar in Längsrichtung und Neigung der Lehne � � � � �

– höhenverstellbar (nur Fahrer), manuell / elektrisch – � / – – � / – � / t1)

– Lendenwirbelstütze (nur Fahrer), manuell einstellbar – � – � �

– Rücklehne umklappbar (nur Beifahrer) � � – – –

Typ King Cab King Cab Double Cab Double Cab Double Cab

XE SE XE SE LE

Die Ausstattung

1) Bestandteil des Topline-Pakets       
2) Bestandteil des Klima-Pakets       
3) Bestandteil des Komfort-Pakets

� Serienausstattung 
t Sonderausstattung
– Werkseitig nicht lieferbar



Innenausstattung
Sitze, Fondpassagiere

– Sitzfläche (für 3 Personen), geteilt hochklappbar (60:40) – – � � �

– Mittelarmlehne, ausklappbar – – – – t1)

– Notsitze (2), einzeln hochklappbar � � – – –

Sonnenblenden

– Make-up-Spiegel, beifahrerseitig � � � � �

Laderaumausstattung
Ladegutsicherung

– Verzurrsystem mit 5 Schienen mit verschiebbaren Verzurrschlitten – � – � �

– Verzurrösen, 4 Stück � – � – –

Laderaumschutz

– Heckscheibenschutzgitter � – � – –

– Heckklappe, abschließbar � � � � �

Typ King Cab King Cab Double Cab Double Cab Double Cab

XE SE XE SE LE

Die Ausstattung

� Serienausstattung 
t Sonderausstattung
– Werkseitig nicht lieferbar
1) Bestandteil des Topline-Pakets



Motor / Kraftübertragung
Motor-Bauart vorn längs eingebauter 4-Zylinder-4-Takt-Turbodiesel-Direkteinspritzer mit Ladeluftkühlung 

und VNT-Lader (variable Schaufelgeometrie)

Hubraum cm3 2.488

Max. Leistung kW (PS) bei U/min-1 126 (171) / 4.000

Max. Drehmoment Nm bei U/min-1 403 / 2.000

Gemischaufbereitung elektronisch geregeltes Common-Rail-Einspritzsystem, zentral im Brennraum angeordnete Einspritzventile, 

NISSAN „M-Fire“-Verbrennungssystem 

Abgasreinigungssystem Oxidationskatalysator, elektronisch geregelte Abgasrückführung (Dieselpartikelfilter gegen Aufpreis)

Abgasnorm 98/69/EG III; B (Euro 4 für LKW der Gewichtsklasse III)

Getriebe manuelles 6-Gang-Schaltgetriebe

Antrieb Heckantrieb mit zuschaltbarem Vorderradantrieb, wahlweise elektrisches Sperrdifferential an der Hinterachse

Fahrwerk / Lenkung
Vorderachse Doppelquerlenker-Radaufhängung, Stabilisator, hydraulische Teleskopschwingungsdämpfer

Hinterachse Starrachse mit Blattfedern, Hydraulik-Teleskopschwingdämpfer 

Felgengröße 7J x 16 H2 7JJ x 17

Reifengröße 235 / 70 R16 255 / 65 R17

Bremsanlage hydraulisches Zweikreisbremssystem mit Bremskraftverstärker und NISSAN Bremsassistent, 

elektronisches ABS, innenbelüftete Scheibenbremsen vorn und Trommelbremsen hinten, mit ABV

Lenkung Zahnstangenlenkung mit drehzahlabhängiger Servo-Unterstützung

Spurweite vorn   mm 1.570

Spurweite hinten  mm 1.570

Wendekreis m 13,8

Gewichte / Laderaum
Zulässiges Gesamtgewicht kg 3.110

Leergewicht1) kg 2.032 – 2.110

Nutzlast kg 1.000 –1.078

Anhängelast bei 12 % Steigung gebremst kg 2.700

ungebremst kg 750

bei 8 % Steigung2) gebremst kg 3.000

Zulässige Achslast, vorn kg 1.370

Zulässige Achslast, hinten kg 1.750

Zulässige Stützlast kg 120

Max. Laderaumlänge    mm 1.861

Max. Laderaumbreite / zw. den Radkästen mm 1.560 / 1.130

Max. Laderaumhöhe     mm 457

Kraftstoffverbrauch / Fahrleistungen
Kraftstoffart Dieselkraftstoff, nach DIN EN 590

Tankinhalt l 80

Kraftstoffverbrauch nach innerorts l/100 km 10,8 (10,8)

2004/3/EG3) (in der außerorts l/100 km 7,9 (8,2)

gegenwärtig geltenden Fassung) gesamt l/100 km 8,9 (9,2)

CO2-Emissionen g/km 241 (248)

Höchstgeschwindigkeit km/h 170

Typ Navara 4x4 2.5 l dCi Navara 4x4 2.5 l dCi

King Cab King Cab

XE SE

Sitzplätze 2+2 2+2

Die technischen Daten

( ) Abweichende Angaben mit Dieselpartikelfilter
1) Gewicht des Fahrzeugs in fahrbereitem Zustand inkl. Kühlflüssigkeit, Schmiermittel, Kraftstoff, Werkzeug, Ersatzrad und Fahrer (75 kg) gemäß 92/21/EWG.

Durch Mehrausstattung kann sich das Leergewicht des Fahrzeugs erhöhen, wodurch die mögliche Nutzlast verringert wird. 
2) bei einem max. Zuggesamtgewicht (Gewicht des Fahrzeugs + Gewicht des Anhängers) von 5.810 kg
3) Wie bei jedem Fahrzeug werden Verbrauch und Fahrleistungen in der Praxis je nach Fahrweise, technischem Zustand, nicht serienmäßigen An- und Aufbauten, Straßenbeschaffenheit und örtlich

klimatischen Bedingungen von den nach Prüfnorm ermittelten Werten abweichen.



Motor / Kraftübertragung
Motor-Bauart vorn längs eingebauter 4-Zylinder-4-Takt-Turbodiesel-Direkteinspritzer mit Ladeluftkühlung  

und VNT-Lader (variable Schaufelgeometrie)

Hubraum cm3 2.488

Max. Leistung kW (PS) bei U/min-1 126 (171) / 4.000

Max. Drehmoment Nm bei U/min-1 403 / 2.000

Gemischaufbereitung elektronisch geregeltes Common-Rail-Einspritzsystem, zentral im Brennraum angeordnete Einspritzventile, 

NISSAN „M-Fire“-Verbrennungssystem

Abgasreinigungssystem Oxidationskatalysator, elektronisch geregelte Abgasrückführung 

(Dieselpartikelfilter gegen Aufpreis)

Abgasnorm 98/69/EG III; B (Euro 4 für LKW der Gewichtsklasse III)

Getriebe manuelles manuelles 6-Gang-Schaltgetriebe,

6-Gang-Schaltgetriebe wahlweise 5-stufiges Automatikgetriebe

Antrieb Heckantrieb mit zuschaltbarem Vorderradantrieb, wahlweise elektrisches Sperrdifferential an der Hinterachse

Fahrwerk / Lenkung
Vorderachse Doppelquerlenker-Radaufhängung, Stabilisator, hydraulische Teleskopschwingungsdämpfer

Hinterachse Starrachse mit Blattfedern, Hydraulik-Teleskopschwingdämpfer 

Felgengröße 7J x 16H2 7JJ x 17

Reifengröße 235/70 R16 255/65 R17

Bremsanlage hydraulisches Zweikreisbremssystem mit Bremskraftverstärker und NISSAN Bremsassistent, 

elektronisches ABS, innenbelüftete Scheibenbremsen vorn und Trommelbremsen hinten, mit ABV

Lenkung Zahnstangenlenkung mit drehzahlabhängiger Servo-Unterstützung

Spurweite vorn   mm 1.570

Spurweite hinten  mm 1.570

Wendekreis m 13,8

Gewichte / Laderaum
Zulässiges Gesamtgewicht kg 3.210

Leergewicht1) kg 2.095 – 2.187 2.112 –2.211 [2.140 – 2.210]

Nutzlast kg 1.023 –1.115 999 –1.098 [1.000 –1.070]

Anhängelast bei 12 % Steigung gebremst kg 2.600

ungebremst kg 750

bei 8 % Steigung2) gebremst kg 3.000

Zulässige Achslast, vorn kg 1.470

Zulässige Achslast, hinten kg 1.750

Zulässige Stützlast kg 120

Zulässige Dachlast    kg – 56

Max. Laderaumlänge    mm 1.511

Max. Laderaumbreite / zw. den Radkästen mm 1.560 / 1.130

Max. Laderaumhöhe     mm 457

Kraftstoffverbrauch / Fahrleistungen
Kraftstoffart Dieselkraftstoff, nach DIN EN 590

Tankinhalt l 80

Kraftstoffverbrauch nach innerorts l/100 km 10,8 (10,8) 10,8 (10,8) [12,5]

2004/3/EG3) (in der außerorts l/100 km 7,9 (8,2) 7,9 (8,2) [8,7]

gegenwärtig geltenden Fassung) gesamt l/100 km 8,9 (9,2) 8,9 (9,2) [10,1]

CO2-Emissionen g/km 241 (248) 241 (248) [272]

Höchstgeschwindigkeit km/h 170

Typ Navara 4x4 2.5 l dCi Navara 4x4 2.5 l dCi Navara 4x4 2.5 l dCi

Double Cab Double Cab Double Cab

XE SE LE

Sitzplätze 5 5 5

Die technischen Daten

( ) Abweichende Angaben mit Dieselpartikelfilter
[ ] Abweichende Angabe mit Automatikgetriebe
1) Gewicht des Fahrzeugs in fahrbereitem Zustand inkl. Kühlflüssigkeit, Schmiermittel, Kraftstoff, Werkzeug, Ersatzrad und Fahrer (75 kg) gemäß 92/21/EWG.

Durch Mehrausstattung kann sich das Leergewicht des Fahrzeugs erhöhen, wodurch die mögliche Nutzlast verringert wird. 
2) bei einem max. Zuggesamtgewicht (Gewicht des Fahrzeugs + Gewicht des Anhängers) von 5.810 kg
3) Wie bei jedem Fahrzeug werden Verbrauch und Fahrleistungen in der Praxis je nach Fahrweise, technischem Zustand, nicht serienmäßigen An- und Aufbauten, Straßenbeschaffenheit und örtlich

klimatischen Bedingungen von den nach Prüfnorm ermittelten Werten abweichen.



Modelle XE SE LE (nur Double Cab)
Stoff Stoff Stoff /Leder*

Graphite (K) Graphite (K) Graphite (K) /Graphite (K)

Farben- und Polsterkombinationen

(S) Standard

(M) Metallic-/ Mineraleffektlackierung

* Bestandteil des aufpreispflichtigen Topline-Pakets

� Ohne Aufpreis erhältlich

t Sonderausstattung

326 White (S) � � � 

Z10 Red (S) � � �

A32 Emotion Red (M) t t t

BW9 Blue (M) t t t

GN0 Black (M) t t t

K26 Hippo Grey (M) t t t

KL0 Silver (M) t t t



Abmessungen Alle Angaben in mm

1.850

1.570 1.570

King Cab
1.750–1.771

Double Cab
1.762–1.894

Rampenwinkel vorn: 18°
Rampenwinkel hinten: 18°

Böschungswinkel vorn: 29°
Böschungswinkel hinten: 22°

max. Wattiefe: 
450 mm

min. Bodenfreiheit: 233 mm Maximaler
Kippwinkel: 49,8°



Abmessungen Alle Angaben in mm

1.511

1.511

1.861

1.861

3.200

5.133–5.220

5.133–5.220
3.200

Double Cab*

King Cab**

1.762–
1.894

1.750–
1.771

1.850

1.850

457

457

1.130

* Abbildung zeigt Double Cab LE
** Abbildung zeigt King Cab XE

1.560

1.130 1.560
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7.

Ihr NISSAN Händler:

NISSAN CENTER EUROPE GMBH

Renault Nissan Straße 6–10

50321 Brühl

Internetadresse: www.nissan.de

NISSAN Services

NISSAN Garantieverlängerung:

Schützen Sie Ihren NISSAN auch nach Ablauf der dreijährigen Neufahrzeug-Garantie vor unerwarteten Reparaturkosten und profitieren Sie für

maximal zwei weitere Jahre von dem umfassenden Schutz unserer Garantieverlängerungsangebote..

Ihr NISSAN Händler unterbreitet Ihnen gerne ein persönliches Angebot.
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